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Más de un 28% del profesorado no utiliza 
nunca en el aula las tecnologías de la 
comunicación  
La incorporación de las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) en las aulas no ha 
avanzado al ritmo que las expectativas y el crecimiento de las inversiones hacían prever. Así, un 
28,50% de los profesores asegura que nunca las utiliza en el aula; un 30% dice que ocasionalmen-
te; un 15,10%, mensualmente y un 26,40%, semanalmente. Estos datos provienen del informe La 
integración de Internet en la educación escolar española. Situación actual y perspectivas de futuro, 
realizado por la Universitat Oberta de Catalunya (UOC)  por encargo de la Fundación Telefónica.  


